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  Bevezetés, a projekt rövid bemutatása 

Bátonyterenye Város  Önkormányzata 2018-ban pályázatot nyújtott be a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program keretében „Palócország szíve rendezvénysorozat” 

címmel. A projekt azonosító száma: TOP-5.3.1-16-NG1-2017-00002. A közösségfejlesztő 

projektet a kiíró támogatásban részesítette. A projekt konzorciumi formában valósul meg, 

amelynek tagjai: Bátonyterenye Város  Önkormányzata, mint főkedvezményezett 

(konzorciumvezető), Szuha Község Önkormányzata és Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit 

Kft.   

A „Palócország szíve rendezvénysorozat” című projekt földrajzi célterülete 

Bátonyterenye város és Szuha község közigazgatási területe. Kiemelt célcsoportja a 

települések teljes lakossága.  

Bátonyterenye város lakosságszáma a 2020. január 1-jei KSH adata alapján 12207 fő. 

Szuha község lakosságszáma a 2020. január 1-jei KSH adata alapján 522 fő. 

 

A projekt célja 

A projekt során általánosan megfogalmazható cél, miszerint a megvalósítással el kívánjuk 

érni, hogy a településeken élő személyek esetében elősegítsük a helyi közösséghez, valamint 

a társadalomhoz való kötődés érzésének kialakulását, erősítését, hogy lehetőség adódjon a 

pozitív változásokra irányuló közös cselekvésekben való részvételre. Célunk, hogy erősödjön 

a közösségi szerepvállalás a közösségek fejlesztése által, minek következtében aktívabban 

részt vállalnak a közösségi életben a célcsoporttagok, együttműködnek a problémák 

megoldásában, így az igényeknek megfelelően orvosolhatóak a felmerült problémák, 

hiányosságok, valamint a település élete, működése olyan irányt vehet, amely még inkább az 

ott élők szükségleteit elégíti ki, így erősödhet a kötödés a település iránt. Célunk, hogy 

fejlődjön a köz, a társadalom iránt érzett felelősségtudat, hiszen annak hatására megerősödik 

a helyi civil társadalom, együttesen pedig könnyebben kezelhetővé válnak a helyi közösségi 

konfliktusok, valamint könnyebben jöhetnek létre igényt kielégítő szolgáltatások, 

tevékenységek. Valamint fontos azt is megemlíteni, hogy az aktívabb közösségi életben való 

részvétel hatására az egyén személyes kompetenciái is fejlődnek, hiszen bátrabban nyitnak 

a közösség tagjai felé, így az önálló cselekvési képességek pedig erősödnek, valamint kialakul 

a hajlam az önkéntes tevékenységekben való részvétel iránt, amely ismét csak a köz javát 

képes szolgálni.  
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Célunk, hogy ezen tényezők hatására erősödjön a lakóhely iránti kötődés, abban az esetben, 

ha a településeken a köz javait figyelembe véve, illetve az általuk megalkotott igényekre 

reagálva kerülnek megvalósításra a községek mindennapjait befolyásoló tevékenységek, 

fejlesztések, akkor csökkeni képes a települések elnéptelenedése, főként a fiatalabb 

korosztályok esetében. Hiszen ha számukra megfelelő programok, lehetőségek alakulnak ki 

a településen, akkor képessé válnak kötődni ahhoz, ennek köszönhetően pedig a későbbi 

gyermekvállalás is azon településen valósulhat meg, ahol ők is felnőtté váltak. Eddig 

forráshiány miatt jelentősen alacsonyabb volt a közösségi kezdeményezések száma, mint 

arra a konzorcium tagjainál szükség lett volna. Jelen projekt keretében az identitás 

kiemelésével biztosítható a közösségi aktivitás, ezzel a lakosság elégedettségének 

megerősítése, ami számtalan, a települések jövőjét érintő eredményben mutatkozik meg 

(például az elvándorlás csökkenése). Célunk a projekt megvalósításával, hogy az egyén maga 

is részt vegyen a saját életének irányításban, mely során felelősséget vállal nem csak a 

társadalomért, hanem önmagáért is. El kívánjuk érni, hogy képessé váljanak önmaguk 

irányítására, ne csak sodródjanak, hanem hangot merjenek adni véleményüknek, és 

valósítsák is meg az általuk elgondoltakat, belefolyva ezzel a közösség életébe. Célkitűzés 

továbbá az is, hogy a közösségi életben való magasabb részvételi aránynak köszönhetően 

erősödjön a bizalom az emberekben egymás irányába, kölcsönösen támogassák egymást, 

erősödjön az egymás iránti szolidaritás, a kétoldali segítségnyújtás. A közösségek 

fejlesztésével megteremtődnek azon alapfeltételek, amelyek a települések valóban hatékony 

fejlesztését képesek szolgálni, hiszen a társadalom részvétele a közösségi ügyekben adja meg 

az alapját annak, hogy valóban a jelenlévő szükségletek kielégítését szolgálják fejlesztéseink. 

Ezáltal képesek vagyunk projektünkkel a helyi és a célcsoport igényeihez is igazodni. Igény 

van jelen olyan tevékenységek, valamint programok megvalósítására, amely képes 

hozzájárulni a település lakosainak kapcsolatának ápolására, valamint kialakítására, továbbá 

arra, hogy ezek a programok szórakoztató, kikapcsolódást jelentő jelleggel bírjanak annak 

érdekében, hogy a megjelenő célcsoporttagok a mindennapi életből és közegből kiszakadva 

új oldalukról ismerhessék meg egymást, hiszen az nagyban segíti az új ismeretek 

kialakulását, azonos érdeklődési körrel rendelkező személyek közösséggé alakulását. Fontos 

megemlíteni azt is, hogy egyes társadalmi csoportok leszakadnak a többségi társadalomtól, 

életüket a közösségi élet elől elzárkózva élik, minek több esetben oka az, hogy anyagi 

helyzetük nem teszi lehetővé a rendezvényeken, programokon való részvételt, a projekt 

keretében megvalósuló rendezvények, programok ingyenesek, amely hozzájárul a hátrányos 

helyzetű társadalmi csoportok felzárkóztatáshoz. A projekt célja olyan rendezvények és 

képzések megszervezése, amelyek bemutatják a helyi értékeket, továbbá olyan képzést 

biztosítanak a résztvevő személyek számára, amellyel a projekt keretében szervezett 
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rendezvények jelentős része a megvalósítási időszakot követően is fenntarthatóvá válik. A 

hosszú távú cél a helyi identitástudat erősítése, ami nem települési, hanem a teljes résztvevő 

térség szintjén értelmezhető.  

Hatályos Integrált Városfejlesztési Stratégia Bátonyterenye esetében áll rendelkezésre, a 

stratégiában megfogalmazott jövőkép- Modern kistérségi központ, amely kiemelkedően 

hasznosítja idegenforgalmi adottságait, kulturális örökségeit, civil és gazdasági 

szervezetekkel partnerségeket alakít ki külföldön és belföldön egyaránt, s lakói számára 

hosszútávon kínál alternatívát a magas életszínvonalra egy összetartó, példamutató 

közösségben. A stratégia azon információt is tartalmazza, miszerint elmondható, hogy 

minden fejlesztési cél csak összefogással valósítható meg, amelyben fontos szerepet kell 

kapjanak a településen működő civil szervezetek is. Projektünk céljával ehhez olyan 

formában tudunk illeszkedni, hogy a megvalósításra kerülő tevékenységekkel 

közösségfejlesztést kívánunk elérni a megjelentek esetében, minek következtében a 

közösségek összetartó települést hoznak létre és a település képessé válik egységként 

működni.   

A települések Helyi Esélyegyenlőségi Programjához való illeszkedés esetében fontos 

kifejteni, hogy minden település életében rendkívüli szereppel bírnak az alulról jövő 

kezdeményezések, civil szervezetek, hisz hiánypótló funkciójuk van. Bátonyterenye Helyi 

Esélyegyenlőségi Programja tartalmazza, hogy a művelődési intézmények programjaikat a 

lakossági igényekre és a civil szervezetek kezdeményezéseire tekintettel alakítják, célja 

továbbá, hogy a közösség összetartó erejét növelje, a helyi közösségekbe a zökkenő 

mentesebb beilleszkedést elősegítse, melyhez a célcsoportok számára megfelelő pályázatok 

benyújtását tartja megoldásnak. Szuha esetében olvasható, hogy a település jobb jövőjének 

érdekében együttműködik az önkormányzat a civil szerveződésekkel.  A konzorciumi tagok 

településein jelen van a közösségi élet, viszont annak érdekében, hogy a programokat 

színesebbé tehessék, szükség van olyan pályázati lehetőségekre, amit jelen projekt is kínál, 

hiszen rendkívüli erővel bír egy közösségi összejövetelekben gazdag projekt megvalósítása 

a települések közösségi életének fellendítésében.   
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Vezetői összefoglaló 

Jelen cselekvési terv a közösségi interjúk során meghatározott közösségi fejlesztési 

elképzelések alapján került elkészítésére. 

A cselekvési terv szem előtt tartja, hogy valamennyi érintett település sikeresen képes 

legyen megvalósítani valamennyi rendezvényt eseményt, és ezek szinergikusan 

kapcsolódjanak egymáshoz, a célból hogy egy építő közösséget hozzon létre a projekt ezen 

eseményeken keresztül. 

A rendezvények, események meghatározásakor fontos szempont volt a helyi identitásra 

való fókuszálás, a településhez, és annak történelmének kötődő események 

kihangsúlyozása. További cél a fiatalok helyben tartása, a települések népességmegtátó 

erejének növelése által. 

Az előzetes felmérésekből beszélgetésekből és interjúkból kiderül, hogy az itt élők 

szeretik és teljes mértékben az otthonuknak tekintik lakóhelyüket, és büszkék a 

településük történelmére, történetére. Mindazonáltal a negatívumok is felmerültek. Az 

interjúk több a konzorcium településeire általánosan jellemző problémára is 

rávilágítottak. Valamennyi településen probléma volt a fiatalok elvándorlásra, és a helyi 

identitásuknak, a lakóhelyükhöz kötődő büszkeségüknek, és gyökereiknek az elvesztése. 

További problémát jelentett az, hogy sok lakó nem kapcsolódik be a település közösségi 

életébe, és így a lakók eltávolodnak, elidegenednek egymástól. Ennek komoly 

multiplikáló hatása is van a települések életére nézve, mivel az elidegenedés hatására a 

kis lakosságszámú közösségekben nehezen alakul ki az a fajta összetartó, és építő 

közösség, ami növelné a település népesség megtartó erejét. Ezért az interjúalanyok 

fontosnak tartották azt, hogy ennek a problémának az orvoslására is valami féle válasz, 

megoldás szülessen. 

A legfőbb problémák: 

 Fiatalok elvándorlása 

 Helyi identitás elvesztése 

 Közösség összetartó erejének csökkenése 

 Közösségi programok hiánya 

A mostani cselekvés tervben meghatározott feladatok reflektálnak ezen problémákra, és 

a megoldásokra irányulnak. 
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Helyzetelemzés 

A közösségi interjúk megvalósítása során a konzorcium településein több helyi 

„véleményformálóval” történt mélyinterjús felmérés, a közösségeikkel kapcsolatosan. 

Az interjúk alapvetően három alapkérdés megválaszolásából, illetve részletes kifejtéséből 

álltak. Ezek az alábbiak voltak: 

 Mit jelent számára itt élni? (Mi a jó az itteni életben? Mi a rossz?) 

 A település életében mi az, amin leginkább változtatna és hogyan? 

 Ő maga mivel tudna hozzájárulni a változásokhoz? 

Az interjúkból több pozitív, és negatív következtetés is levonható. 

Pozitívumok: 

 az itt élők szeretik a lakóhelyüket 

 az itteni lakosok büszkék a településük történelmére, történetére 

 az itt élők fontosnak tartják a település, és a térség környezeti értékeit 

többen fontosnak tartják hogy a fiatalok büszkén tekintsenek vissza 

gyökereikre 

Negatívumok: 

 a fiatalok elvándorlásra 

 a fiatalok körében a helyi identitásuknak, a lakóhelyükhöz kötődő büszkeségüknek, 

és gyökereiknek az elvesztése. 

 sok lakó nem kapcsolódik be a település közösségi életébe, 

 egyre gyengül a közösség ereje 

 elidegenedés veszélye 

Sajnos több problémára világítottak rá a megkérdezettek, mint pozitív kondícióra, és sokan 

kifejezetten aggódnak ezen problémák, negatív kondíciók miatt, mivel ennek komoly 

multiplikáló hatása is van a települések életére nézve, mivel az elidegenedés hatására a kis 

lakosságszámú közösségekben nehezen alakul ki az a fajta összetartó, és építő közösség, ami 

növelné a település népesség megtartó erejét. Ezért az interjúalanyok fontosnak tartották 

azt, hogy ennek a problémának az orvoslására is valami féle válasz, megoldás szülessen. 

Az interjúkból kiderül, hogy a konzorcium valamennyi településén a helyi közösségépítés 

elmélyítésére rendkívül jelentős igény mutatkozik. Ezen felül fontos hangsúlyt fektetni a 

hely identitásra, a helyi kultúrára. Minden résztvevő kihangsúlyozta, hogy igen jelentős 

helyi kulturális kötődéssel, és büszkeséggel rendelkeznek az itt élő emberek – elsősorban az 

idősebbek – ami egy fontos fókuszpont lehet. 
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Ezeknek a problémáknak a megoldására a közösségépítés jelenthet megoldást. A sikeres 

közösségépítés a megkérdezettek, valamint szakértők egybehangzó véleménye alapján a 

közösségi programok, rendezvények megvalósításával történhet meg a leghatásosabb 

módon. 

 

A programok egyértelmű célja a közösségépítés. A programok egyértelműen kapcsolódnak 

Pályázati Felhívás célkitűzéseihez, hiszen a helyi közösségek fejlesztését ezen beül a 

települések, településrészek, térségek közösségi kezdeményező- és cselekvőképességének 

fejlesztését, a közösségi szerepvállalás erősödését célozza. A programokkal közvetlen 

módon a konzorcium valamennyi településének lakói el kívánjuk érni. Míg közvetett módon 

a programokkal, és az általuk sugalmazott közösségépítést szem előtt tartotó 

szemléletformálással a térség, és tágabb értelemben véve az érintett megye lakóit kívánjuk 

elérni. 

A programokban közvetett, és közvetlen módon bevonásra kerülő célcsoport tagok hosszú 

távon a közösség erősítéséhez járulnak hozzá, az által, hogy a programok hatására erősödni 

fog az elköteleződésük a közösségükhöz, többet tesznek a közösség építéséhez, és ez a 

tevékenység egy cselekvő közösséget hoz létre a jövőben. 

Valamennyi tevékenység megvalósításához az alábbi erőforrásokra van szükség: 
 
 Szervezést, lebonyolítást végző munkatársak rendezvényenként 10 fő 

 Megfelelő megvalósítási helyszín 

 Infrastrukturális feltételek (víz, áram) 

 Anyagi erőforrások 

 Tárgyi erőforrások 

 

Tervezett Programok megvalósításának ütemezése 

 
2018. év 
 
3. negyedév 
 

 a Közösségi  interjúk elkészülnek 
 a Cselekvési terv tartalmi szerkezetének megvitatása, egyeztetése 
 a Cselekvési terv elkészül 
 a Rendezvénynaptár elkészítése 
 a Közösségi felmérések eredményeinek összefoglalása elkészül 
 a Közösségi beszélgetések eredményeinek összefoglalása elkészül 

 
4. negyedév 
 

 4 db részvételi fórum megvalósul 
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2019. év 
 

3. negyedév 
 

 Az eszközbeszerzés megvalósul 
 A közösségi információs pontok kialakításra kerülnek  
 Helyi nyilvánosság fórumainak megteremtése (facebook-oldal), meglévő fórumainak 

(honlap) fejlesztése 
 A települések közösségi tevékenységének történeti feltárása és elérhetővé tétele; 

együttműködési megállapodás megkötése a bevont közművelődési, muzeális és 
könyvtári intézményekkel   

 1. Tanulmányút megvalósulása 
 6 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 
 3 db (2 db Bátonyt., 1 db Szuha) Egyéb kulturális program tev. megvalósul 
 7 db (Bátonyt.) Bűnmegelőzést és közbizt. jav. segítő prog. megvalósulnak 
 3 db (2 db Bátonyt., 1 db Szuha) Közlekedésb. prog. megv. 
 2 db (Szuha) Filmklub megvalósul 
 2 db (Bátonyt.) Közösségi kiállítás megvalósul 
 1 db (Bátonyt.) Generációk közti tudásátadás megvalósul 
 1 db (Bátonyt.) Ismeretterjesztő előadássorozat megvalósul 
 1 db részv. fórum megvalósul 

 
4. negyedév 
 

 5 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 
 4 db (3 db Bátonyt., 1 db Szuha) Egyéb kulturális program tev. megvalósul 

 
 

2020. év 
 

1. negyedév 
 

 2 db (Szuha) Filmklub megvalósul 
 4 db (Bátonyt., 2 db Szuha) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói 

fórum) 
 
2. negyedév 
 

 2 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 
 

3. negyedév 
 

 4 fő közösségfejlesztő tanúsítványt szerez 
 4 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 
 3 db (Bátonyt.) Bűnmegelőzést és közbizt. jav. segítő prog. megvalósulnak 
 3 db (Szuha) Filmklub megvalósul 
 1 db (Bátonyt.) Generációk közti tudásátadás megvalósul 
 1 db részvételi fórum megvalósul 

 
 
 
 



 

 

10 
 

 
2021. év 
 

1. negyedév 
 

 2 db (Bátonyt.) Bűnmegelőzést és közb. jav. segítő prog. megvalósul  

 1 db (Szuha) Filmklub megvalósul 
 1 db (Bátonyt.) Közlekedésb. prog. megvalósul 

 
2. negyedév 
 

 2 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 
 

3. negyedév 
 
 2 db (Bátonyt.) Közösségi akció tevékenység megvalósul  
 4 db (Bátonyt.) Bűnmegelőzést és közb. jav. segítő prog. megvalósul  
 3 db (Szuha) Filmklub megvalósul 

 
4. negyedév 

 
 1 db (Szuha) Filmklub megvalósul 
 1 db Könyvklub megv (Mátraalja Kft.) 

 
2022. év 
 
1. negyedév 

 
 2. Tanulmányút megvalósul 
 Partnerségi együttműködés keretében létrejövő információs kampány megvalósul 

 2 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 

 

2. negyedév 
 
 2 db (1 db Bátonyt., 1 db Szuha) Bűnmegelőzést és közb. jav. segítő prog. megvalósul  
 9 db (Mátraalja Kft.) Könyvklub megv 
 2 db (1 db Bátonyt., 1 db Mátraalja Kft.) Egyéb kulturális program tev. megvalósul 
 2 db (Bátonyt.) Közlekedésb. prog. megvalósul 

 1 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 
 
3. negyedév 

 
 7 db (5 db Bátonyt., 1 db Szuha, 1 db Mátraalja Kft.) Egyéb kulturális program tev. megvalósul 
 2 db (Mátraalja Kft.) Könyvklub megv  
 1 db (Mátraalja Kft.) Bűnmegelőzést és közb. jav. segítő prog. megvalósul  

 1 db (Mátraalja Kft.) Közlekedésb. prog. megvalósul 
 2 db részvételi fórum megvalósul 

 1 db (Bátonyt.) Generációk közti tudásátadás megvalósul 
 2 db (Bátonyt.) Ismeretterjesztő előadássorozat megvalósul 
 1 db (Bátonyt.) Közösségi kiállítás megvalósul 
 1 db (Bátonyt.) Közösségi akció megvalósul (Online civil és vállalkozói fórum) 
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4. negyedév 
 

 3 db (Bátonyt.) Egyéb kulturális program tev. megvalósul 

 
2023. év 
 

1. – 2. negyedév 
 

 2 db (Bátonyt.) Egyéb kulturális program tev. megvalósul 
 a projekt zárása 
 a projekt eredményeinek bemutatása 
 Benyújtásra kerülnek az egyéb, projekt zárást igazoló dokumentumok (kifizetést igazoló 

bankszámla kivonatok) 
 Benyújtásra kerül az informatikai szakember nyilatkozata az infokommunikációs 

akadálymentesítésről 
 Benyújtásra kerül a „Cselekvő közösségek” kiemelt projekt által kiadott dokumentum, a 

projekt online monitoring rendszerében (OVIMOR) megvalósult adatrögzítésekről 
 
2024. év 
 

 A magyar népi hagyományokat erőteljesen ápoló, aktív közösségi élettel bíró települések 

 A térségbeli és lokális hagyományok felélesztése, újra erősítése révén táplálhatja polgárai 

nemzeti és helyi identitását, erősítheti a fiatalság hazaszeretetét és ragaszkodását 

szülőföldjéhez. 

 Az eddigi sikeres rendezvények továbbvitele, folytatása 

 

Rendezvények meghatározása 
A projekt céljával összhangban célterületenként az alábbi rendezvények kerülnek megtartásra az 

alábbi időpontokban, részletezve a rendezvények tematikájával: 

 

Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Kft 

1. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Könyvklub 2021.10.28 

Ady E. Művelődési Ház - 
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Író olvasó találkozó: Sás Ildikó és Sás 
Károly  

2 Könyvklub 2022.04.25 

Ady E. Művelődési Ház  
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Író olvasó találkozó: Telegdi Ágnes 

3 Könyvklub 2022.05.03 

Ady E. Művelődési Ház 
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Író olvasó találkozó: Garamvölgyi 
László 

4 Könyvklub 2022.05.09 

Ady E. Művelődési Ház - 
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Író-Olvasó Kör 

5 Könyvklub 2022.05.23 

Ady E. Művelődési Ház - 
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Író-Olvasó Kör 
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2. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Könyvklub 2022.04.04 Civilház – Kisterenye  
2-es Célterület (Kisterenye) 

Író-Olvasó Kör 

2 Könyvklub 2022.04.25 Civilház – Kisterenye  
2-es Célterület (Kisterenye) 

Író-Olvasó Kör 

3 Könyvklub 2022.06.13 Civilház – Kisterenye  
2-es Célterület (Kisterenye) 

Író-Olvasó Kör 

4 Könyvklub 2022.06.14 Civilház – Kisterenye  
2-es Célterület (Kisterenye) 

Író olvasó találkozó: Závada Pál 

5 Könyvklub 2022.06.27 Civilház – Kisterenye  
2-es Célterület (Kisterenye) 

Író-Olvasó Kör 

6 Könyvklub 2022.07.26 Civilház – Kisterenye  
2-es Célterület (Kisterenye) 

Író-Olvasó találkozó Barják Gyula 

7 Egyéb kulturális 
program 

2022.08.30. 
Civilház – Kisterenye  

2-es Célterület (Kisterenye) 
Mátraaljai Vállalkozói Találkozó 

8 Egyéb kulturális 
program 

2022.09.02. 
Civilház – Kisterenye  

2-es Célterület (Kisterenye) 
Nógrád Expo 

9 Közlekedésbiztonsági 
program 

2022.07.06 
Kisterenye – Sportpálya 
2-es Célterület (Kisterenye) 

Közlekedésbiztonsági program 

 

 

Szuha Község Önkormányzata 

1. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Filmklub 2019.04.06 1-es Célterület (Szuha) „Menaságra repülj” c. film 

2 Filmklub 2019.05.26 1-es Célterület (Szuha) Retró mesék napja 

3 Filmklub 2019.09.08 1-es Célterület (Szuha) „Holt költők társasága” c. film 

4 Filmklub 2019.10.23 1-es Célterület (Szuha) „Szabadság szerelem” c. film 

5 Filmklub 2020.06.26 1-es Célterület (Szuha) „Családi vakáció” c. film 

6 Filmklub 2020.07.24 1-es Célterület (Szuha) „Szeleburdi vakáció” c. film 

6 Könyvklub 2022.08.30 

Ady E. Művelődési Ház - 
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Író olvasó találkozó: Budai Lotti 

7 Egyéb kulturális 
program 2022.04.11 

Ady E. Művelődési Ház - 
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Szavalóverseny 

8 Bűnmegelőzést 
és közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2022. 08.23. 

Ady E. Művelődési Ház - 
1-es Célterület (Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Lakásbetörések ellen, testi épség, 
vagyonvédelem, „unokázós csalók” 
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7 Filmklub 2020.08.21. 1-es Célterület (Szuha) „Grease” c. film 

8 Filmklub 2020.10.23 1-es Célterület (Szuha) „Eldorádó” c. film 

9 Filmklub 2021.06.25 1-es Célterület (Szuha) „Vakáció” c. film 

10 Filmklub 2021.07.23 1-es Célterület (Szuha) „Piszkos tánc” c. film 

11 Filmklub 2021.08.27 1-es Célterület (Szuha) 
„Toy Story – Hawaii vakáció” c. 
film 

 

12 Filmklub 2021.10.23 1-es Célterület (Szuha) „Szamárköhögés” c. film 

13 
Egyéb kulturális 
program 2019.09.07 1-es Célterület (Szuha) Vad-Körte Fesztivál 

14 
Egyéb kulturális 
program 2019.12.20 1-es Célterület (Szuha) Mindenki Karácsonya 

15 
Egyéb kulturális 
program 2022.09.10 1-es Célterület (Szuha) Vad-Körte Fesztivál 

16 
Közlekedésbiztonsági 
program 2019.06.01 1-es Célterület (Szuha) Közlekedj a városban 

17 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 2022.08.13 1-es Célterület (Szuha) 

Az áldozattá válás elkerülését, 
valamint a bűnözés okozta káros 
hatások csökkentését és a 
bűncselekményeket elszenvedő 
személyek társadalmi, erkölcsi 
sérelmeinek enyhítését célzó 
program. 

 

Bátonyterenye Város Önkormányzata 

1. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Civil Fórum 2019.07.26 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

A település életében melyek 
azok az események vagy 
helyszínek, ahol az itt élők 
közösségi életet élnének 
elsősorban? 

2 Civil Fórum 2019.09.23 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Az Önkormányzat és a civil 
szervezetek partnerségi 
együttműködése 

3 Civil Fórum 2020.06.22 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

A szakmai együttműködések 
kialakításában, az intézmények 
és a 
nonprofit szervezetek közötti 
kapcsolattartás támogatása, 
koordinálása 

4 Civil Fórum 2020.08.17 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Támogatás közösségi tér 
biztosításával 
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5 Civil Fórum 2020.10.12 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Jogi, közhasznúsági tanácsadás, 
pénzügyi, könyvviteli és adózási 
tanácsadás, átlátható 
gazdálkodást erősítő tanácsadás 
és 
tájékoztatás, pályázati és 
forrásteremtési tanácsadás, 
adományozással, önkéntességgel 
kapcsolatos tanácsadás 

6 Civil Fórum 2021.06.14 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Partnerségi információs nap 
rendezvények szervezése  

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

7 Vállalkozói Fórum 2019.05.31 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

A környékbeli vállalkozók, 
vállalkozások bemutatkozása, 
párbeszéd 

8 Vállalkozói Fórum 2020.08.28 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

9 Vállalkozói Fórum 2020.10.16 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

10 Vállalkozói Fórum 2021.06.25 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

11 Vállalkozói Fórum 2021.08.27 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

12 Vállalkozói Fórum 2022.03.18 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Bemutatkozik a Kereskedelmi és 
Iparkamara 

 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

13 
Ismeretterjesztő 
előadássorozat 

2019.05.10 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

"A palóc népművészet - egy 
közösség hímzéskultúrája" 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

14 
Generációk közötti 
tudásátadás 

2019.05.27 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Senior kupa vetélkedő 
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Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

15 
Közösségi kiállítás 
szervezése 

2019.06.29 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Vasúttörténeti emlékkiállítás 

16 
Közösségi kiállítás 
szervezése 

2022.08.12 

Ady Endre M. K. –  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Iványi Ödön – „A Fény Festője” 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

17 
Egyéb kulturális 
program 

2019.06.08 

Városház tér -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Nyárindító Fesztivál 

18 
Egyéb kulturális 
program 

2019.09.06 

Városház tér -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Városnap 

19 
Egyéb kulturális 
program 

2019.09.14 

Városház tér -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Jó Palócok találkozója 

20 
Egyéb kulturális 
program 

2019.09.14 

Városház tér -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

ÁKOS koncert 

21 
Egyéb kulturális 
program 

2022.09.04. 

Városház tér -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Családi nap - Városnap 

22 
Egyéb kulturális 
program 

2022.10.06 

Ady Endre M. K. -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Idősek Világnapja 

23 
Egyéb kulturális 
program 

2022.10.22 

Városház tér -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Tök Jó Délután 

24 
Egyéb kulturális 
program 

2023.05.27 

Városház tér -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Nyárindító Fesztivál 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

25 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.05.10 

Sportcsarnok -  
1-es Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

"Reszkessetek bűnözők" és 
"Védjük meg gyermekeinket" 

26 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.05.13 

Nagybátony - 1-es 

Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

"Biztonságos Vakáció" 

27 
Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 

2020.06.26 
Nagybátony - 1-es 

Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

A kábítószerbűnözés-ellenes 
fellépés erősítése 
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javítását segítő 
programok 

 

28 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2021.06.25. 

Nagybátony - 1-es 

Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Családon belüli erőszak 

29 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2021.08.09 

Nagybátony - 1-es 

Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

"Mindent a biztonságért" 

30 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2021.09.03 
Nagybátony 1-es Célterület 

Nagybátony – Bányaváros) 

 
"Biztonságos Vakáció" 

31 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2022.07.29 

Ady Endre M. K. - 1-es 

Célterület 
Nagybátony – Bányaváros) 

 

"Éljünk biztonságban" 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

32 

Közlekedést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.05.17 

Nagybátony - 1-es 

Célterület Nagybátony – 

Bányaváros) 

 

Közlekedj szabályosan! 

 

 

2. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Civil Fórum 2019.04.26 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 

Miért szeretnénk ezt a Fórumot 
"életre kelteni" címmel indítjuk 
ezt a  civileknek 

2 Civil Fórum 2019.05.16 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
A környékbeli civil szervezetek 
bemutatkozása, párbeszéd 

3 Civil Fórum 2019.06.17 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 

A civil szervezeteknek nyújtható 
támogatások helyi szinten - 
Előadó Bátonyterenye 
Fejlesztéséért HACS Egyesület 

4 Civil Fórum 2019.11.25 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 

A partnerségben rejlő 
együttműködési lehetőségekről, 
a mindennapi gyakorlatban 
felmerülő problémákról, 
amelyekre alternatív 
megoldásokat keresnek 
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5 Civil Fórum 2019.12.09 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 

A civil szervezetek tevékenységét 
támogató önkormányzati 
pénzalapok, támogatások 
koordinálása 

6 Civil Fórum 2021.08.09 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 

Adományozással, 
önkéntességgel, valamint 
számítógép-kezelési 
és informatikai ismeretszerzés 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

7 Vállalkozói Fórum 2019.05.10 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 

Miért szeretnén ezt a Fórumot 
"életre kelteni" címmel indítjuk 
ezt a vállalkozóknak 

8 Vállalkozói Fórum 2019.07.26 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

9 Vállalkozói Fórum 2019.09.27 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

10 Vállalkozói Fórum 2019.11.29 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

11 Vállalkozói Fórum 2020.06.26 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
 „Egy szakértő, egy vállalkozó, 
egy téma." 

12 Vállalkozói Fórum 2022.05.27 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
Bemutatkozik a Kereskedelmi és 
Iparkamara 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

13 
Ismeretterjesztő 
előadássorozat 

2022.07.26. Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
 Mozgásszervi betegségek 

14 
Ismeretterjesztő 
előadássorozat 

2022.07.27. Maconka - 2-es Célterület 

(Nagybátony – Maconka) 
Vizivilág csodái 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

15 
Generációk közötti 
tudásátadás 

2020.08.07 Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
 "A digitális világra vonatkozó 
ismeretek átadása" 

16 
Generációk közötti 
tudásátadás 

2022.07.26. Civil ház - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
Kártyaparti :Senior és Junior 
vetélkedő 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

17 
Közösségi kiállítás 
szervezése 

2019.04.29 Kastély - 2-es Célterület  

( Kisterenye) 
Kiállítás – B.Horváth László 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

18 
Egyéb kulturális 
program 

2019.05.01 
Kossuth Lajos Általános 
Iskola Külső udvara - 2-es 

Célterület (Kisterenye) 

Családi nap 

19 
Egyéb kulturális 
program 

2022.05.01 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
Családi nap 

20 
Egyéb kulturális 
program 

2022.08.16 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
Találkozások Napja 
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21 
Egyéb kulturális 
program 

2022.08.20 Maconka - 2-es Célterület 

(Nagybátony – Maconka)) 
Maconkai Búcsú 

22 
Egyéb kulturális 
program 

2022.09.09 
Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) Olvasás Világnapja 

23 
Egyéb kulturális 
program 

2022.09.20 
Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) Jó Palócok Találkozója 

24 
Egyéb kulturális 
program 

2022.11.11 
Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) Márton napi vigasságok! 

25 
Egyéb kulturális 
program 

2022.05.01 
Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) Családi nap 

 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

26 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.04.29 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
"Mindent a biztonságért" 

27 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.04.30 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
"Biztonságos Vakáció" 

28 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.05.06 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
"Nincs érték az autóban" 

29 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.05.08 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
"Ate értéked, a te érdeked" 

30 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2020.07.24 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
Az áldozattá válás megelőzése 

31 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2020.08.28 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
Rendőr-polgárőr együttműködés 

32 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2020.09.25 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 

A közterületen leginkább 
előforduló garázda, erőszakos 
jellegű jogsértések 

33 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2020.10.29 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
„Tiszteletet az éveknek – 
biztonságot az időseknek” 

34 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2021.04.30 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
„Szomszédok Egymásért" 

35 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2021.05.14 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
Hasznos szabadidő-eltöltés 
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36 

Bűnmegelőzést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2021.05.28 Kisterenye - 2-es Célterület 

(Kisterenye) 
A közbiztonság fogalma - A 
közbiztonság közügy 

 
 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

37 

Közlekedést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2019.05.07 
Kossuth Lajos Általános 
Iskola Külső udvara - 2-es 

Célterület (Kisterenye) 
Közlekedj a városban 

38 

Közlekedést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2020.09.11 
Kossuth Lajos Általános 
Iskola Külső udvara - 2-es 

Célterület (Kisterenye) 
Közlekedj szabályosan 

39 

Közlekedést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2022.07.22 
Kossuth Lajos Általános 
Iskola Külső udvara - 2-es 

Célterület (Kisterenye) 
Közlekedj szabályosan 

40 

Közlekedést és 
közbiztonság 
javítását segítő 
programok 

2022.07.25. 
Kossuth Lajos Általános 
Iskola Külső udvara - 2-es 

Célterület (Kisterenye) 

Hogyan közlekedjünk helyesen 
kerékpárral! 

 

 

Megvalósítani tervezett rendezvények (Célterületenként) 

2023. év 
1. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1. 
Nemzeti 
Összetartozás Napja 

2023.06.04. 
Nagybátony – Trianon 
Emlékmű 

Nemzeti Összetartozás Napja 

2. Városnap 2023.09.01. – 02. Nagybátony – Városház tér 
Kulturális programok, játszóház, 
kézműves 

3. Vadkörte Fesztivál 2023.09.09. Szuha 
Kulturális programok, játszóház, 
kézműves 

4. Szüreti mulatság 2023.09.30. Nagybátony – Bence tér 
Szüreti programok, játszóház, 
mulatság 

5. 

Az 1956-os 
forradalom 
kitörésének napja és 
a Magyar 
Köztársaság 1989-es 
kikiáltásának napja 

2023.10.23. Szuha Koszorúzás és ünnepség 

6. TÖK JÓ DÉLUTÁN! 2023.10.28. Bátonyterenye Tökfaragás, gyermekprogramok 
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7. ADVENT 
2023.11.30. – 
2023.12.22. 

Nagybátony Adventi forgatag 

8. 
MINDENKI 
KARÁCSONYA 

2023.12.22. Szuha 
Karácsonyi előkészületek, 
gyermekek műsora 

9. KARÁCSONY 2023.12.22. Nagybátony Gyermekek a téren 

 

2. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Március 15. 2023.03.14. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola 

Nemzeti Ünnep 

2. Húsvéti készülődés 2023.04.05. Kisterenye – Flóra szobor 
Húsvéti díszek, hagyományok 
készítése. Feldíszítjük a várost 

3. Május 1. 2023.05.01. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola előtti tér 

Majális 

4. Gyereknap 2023.05.28. Nagybátony 
Gyermekek a téren, játékok, 
vetélkedők 

5. Juniális 2023.06.23. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola előtti tér 

Tanévzáró, kulturális programok 

6. Nemzeti ünnep 2023.08.20. Maconka  

Magyarország nemzeti ünnepe és 
hivatalos állami 
ünnepe az államalapítás és az 
államalapító I. István 
király emlékére. 

7. 

Az 1956-os 
forradalom 
kitörésének napja és 
a Magyar 
Köztársaság 1989-es 
kikiáltásának napja 

2023.10.23. Kisterenye Koszorúzás és ünnepség 

8. TÖK JÓ DÉLUTÁN! 2023.10.27. Kisterenye – Flóra szobor Tökfaragás, gyermekprogramok 

9. ADVENT 
2023.11.30. – 
2023.12.22. 

Kisterenye – Flóra szobor Adventi forgatag 

10. KARÁCSONY 2023.12.22. Nagybátony Gyermekek a téren 

 

 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1gi_%C3%BCnnepek_%C3%A9s_eml%C3%A9knapok_list%C3%A1ja
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1gi_%C3%BCnnepek_%C3%A9s_eml%C3%A9knapok_list%C3%A1ja
https://hu.wikipedia.org/wiki/A_k%C3%B6z%C3%A9pkori_Magyar_Kir%C3%A1lys%C3%A1g_t%C3%B6rt%C3%A9nete
https://hu.wikipedia.org/wiki/I._Istv%C3%A1n_magyar_kir%C3%A1ly
https://hu.wikipedia.org/wiki/I._Istv%C3%A1n_magyar_kir%C3%A1ly
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2024. év 
1. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1. Költészet napja 2024.04.11. 
Nagybátony – Ady E. M. 
Ház 

Kulturális programokkal, irodalmi 
rendezvényekkel, kiállításokkal 

2. Március 15. 2024.03.14. Szuha Nemzeti Ünnep 

3. Húsvéti készülődés 2024.04.05. 
Nagybátony – Ady E. M. 
Ház 

Húsvéti díszek, hagyományok 
készítése. Feldíszítjük a várost 

4. Húsvét 2024.04.06. Szuha 
Húsvéti díszek, hagyományok 
készítése 

5. Gyereknap 2024.05.28. Szuha – Óvoda udvara 
Gyermekek a téren, játékok, 
vetélkedők 

6. 
Nemzeti 
Összetartozás Napja 

2024.06.04. 
Nagybátony – Trianon 
Emlékmű 

Nemzeti Összetartozás Napja 

7. Augusztus 20. 2024.08.20. Nagybátony - Gyermekek a téren 

8. Városnap 2024.09.01. – 02. Nagybátony – Városház tér 
Kulturális programok, játszóház, 
kézműves 

9. Vadkörte Fesztivál 2024.09.09. Szuha 
Kulturális programok, játszóház, 
kézműves 

10. Szüreti mulatság 2024.09.30. Nagybátony – Bence tér 
Szüreti programok, játszóház, 
mulatság 

11. 

Az 1956-os 
forradalom 
kitörésének napja és 
a Magyar 
Köztársaság 1989-es 
kikiáltásának napja 

2024.10.23. Szuha Koszorúzás és ünnepség 

12. TÖK JÓ DÉLUTÁN! 2024.10.28. 
Bátonyterenye – Városház 
tér 

Tökfaragás, gyermekprogramok 

13. ADVENT 
2024.11.30. – 
2024.12.22. 

Nagybátony Adventi forgatag 

14. 
MINDENKI 
KARÁCSONYA 

2024.12.22. Szuha 
Karácsonyi előkészületek, 
gyermekek műsora 

15. KARÁCSONY 2024.12.22. Nagybátony Gyermekek a téren 
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2. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Március 15. 2024.03.14. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola 

Nemzeti Ünnep 

2. Húsvéti készülődés 2024.04.05. Kisterenye – Flóra szobor 
Húsvéti díszek, hagyományok 
készítése. Feldíszítjük a várost 

3. Május 1. 2024.05.01. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola előtti tér 

Majális 

4. Gyereknap 2024.05.28. Nagybátony 
Gyermekek a téren, játékok, 
vetélkedők 

5. Juniális 2024.06.23. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola előtti tér 

Tanévzáró, kulturális programok 

6. Nemzeti ünnep 2024.08.20. Maconka  

Magyarország nemzeti ünnepe és 
hivatalos állami 
ünnepe az államalapítás és az 
államalapító I. István 
király emlékére. 

7. 

Az 1956-os 
forradalom 
kitörésének napja és 
a Magyar 
Köztársaság 1989-es 
kikiáltásának napja 

2024.10.23. Kisterenye Koszorúzás és ünnepség 

8. TÖK JÓ DÉLUTÁN! 2024.10.27. Kisterenye – Flóra szobor Tökfaragás, gyermekprogramok 

9. ADVENT 
2024.11.30. – 
2024.12.22. 

Kisterenye – Flóra szobor Adventi forgatag 

10. KARÁCSONY 2024.12.22. Nagybátony Gyermekek a téren 

 

2025. év 
1. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1. Költészet napja 2025.04.11. 
Nagybátony – Ady E. M. 
Ház 

Kulturális programokkal, irodalmi 
rendezvényekkel, kiállításokkal 

2. Március 15. 2025.03.14. Szuha Nemzeti Ünnep 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1gi_%C3%BCnnepek_%C3%A9s_eml%C3%A9knapok_list%C3%A1ja
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1gi_%C3%BCnnepek_%C3%A9s_eml%C3%A9knapok_list%C3%A1ja
https://hu.wikipedia.org/wiki/A_k%C3%B6z%C3%A9pkori_Magyar_Kir%C3%A1lys%C3%A1g_t%C3%B6rt%C3%A9nete
https://hu.wikipedia.org/wiki/I._Istv%C3%A1n_magyar_kir%C3%A1ly
https://hu.wikipedia.org/wiki/I._Istv%C3%A1n_magyar_kir%C3%A1ly
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3. Húsvéti készülődés 2025.03.21.. 
Nagybátony – Ady E. M. 
Ház 

Húsvéti díszek, hagyományok 
készítése. Feldíszítjük a várost 

4. Húsvét 2025.03.21. Szuha 
Húsvéti díszek, hagyományok 
készítése 

5. Gyereknap 2025.05.25. Szuha – Óvoda udvara 
Gyermekek a téren, játékok, 
vetélkedők 

6. 
Nemzeti 
Összetartozás Napja 

2025.06.04. 
Nagybátony – Trianon 
Emlékmű 

Nemzeti Összetartozás Napja 

7. Augusztus 20. 2025.08.20. Nagybátony - Gyermekek a téren 

8. Városnap 2025.09.05. – 06. Nagybátony – Városház tér 
Kulturális programok, játszóház, 
kézműves 

9. Vadkörte Fesztivál 2025.09.05. Szuha 
Kulturális programok, játszóház, 
kézműves 

10. Szüreti mulatság 2025.09.28. Nagybátony – Bence tér 
Szüreti programok, játszóház, 
mulatság 

11. 

Az 1956-os 
forradalom 
kitörésének napja és 
a Magyar 
Köztársaság 1989-es 
kikiáltásának napja 

2025.10.23. Szuha Koszorúzás és ünnepség 

12. TÖK JÓ DÉLUTÁN! 2025.10.25. 
Bátonyterenye – Városház 
tér 

Tökfaragás, gyermekprogramok 

13. ADVENT 
2025.11.30. – 
2025.12.21. 

Nagybátony Adventi forgatag 

14. 
MINDENKI 
KARÁCSONYA 

2025.12.19. Szuha 
Karácsonyi előkészületek, 
gyermekek műsora 

15. KARÁCSONY 2025.12.19. Nagybátony Gyermekek a téren 

 

2. CÉLTERÜLET 

Ssz. 
Rendezvény 

megnevezése 
Rendezvény 

időpontja 
Rendezvény helyszíne Program rövid leírása 

1 Március 15. 2025.03.14. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola 

Nemzeti Ünnep 

2. Húsvéti készülődés 2025.03.21. Kisterenye – Flóra szobor 
Húsvéti díszek, hagyományok 
készítése. Feldíszítjük a várost 
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3. Május 1. 2025.05.01. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola előtti tér 

Majális 

4. Gyereknap 2025.05.25. Nagybátony 
Gyermekek a téren, játékok, 
vetélkedők 

5. Juniális 2025.06.21. 
Kisterenye – Kossuth Lajos 
Általános Iskola előtti tér 

Tanévzáró, kulturális programok 

6. Nemzeti ünnep 2025.08.20. Maconka  

Magyarország nemzeti ünnepe és 
hivatalos állami 
ünnepe az államalapítás és az 
államalapító I. István 
király emlékére. 

7. 

Az 1956-os 
forradalom 
kitörésének napja és 
a Magyar 
Köztársaság 1989-es 
kikiáltásának napja 

2025.10.23. Kisterenye Koszorúzás és ünnepség 

8. TÖK JÓ DÉLUTÁN! 2025.10.24. Kisterenye – Flóra szobor Tökfaragás, gyermekprogramok 

9. ADVENT 
2025.11.30. – 
2025.12.21. 

Kisterenye – Flóra szobor Adventi forgatag 

10. KARÁCSONY 2025.12.20. Kisterenye Gyermekek a téren 

 
A közösségépítés hatékonyságának mérése céljából az alábbi eredményindikátorok 

Eredményességi indikátorok 

 
A közösségépítés hatékonyságának mérése céljából az alábbi eredményindikátorok 

segítségével történik: 

 Spontán közösségi együttműködési kezdeményezések kialakulása 

 Közösség építésében szerepet vállaló szervezetek, intézmények kialakítása 

 Elvándorlás mértékének csökkenése 

Tervezett eredményesség: 

Eredményességi indikátor (1év/12 hónap) 

 
 Spontán közösségi együttműködési kezdeményezések kialakulása 

érték: 0 db 

 Közösség építésében szerepet vállaló szervezetek, intézmények kialakítása 

érték: 0 db 

 Elvándorlás mértékének csökkenése 

érték: 2 % 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1gi_%C3%BCnnepek_%C3%A9s_eml%C3%A9knapok_list%C3%A1ja
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1gi_%C3%BCnnepek_%C3%A9s_eml%C3%A9knapok_list%C3%A1ja
https://hu.wikipedia.org/wiki/A_k%C3%B6z%C3%A9pkori_Magyar_Kir%C3%A1lys%C3%A1g_t%C3%B6rt%C3%A9nete
https://hu.wikipedia.org/wiki/I._Istv%C3%A1n_magyar_kir%C3%A1ly
https://hu.wikipedia.org/wiki/I._Istv%C3%A1n_magyar_kir%C3%A1ly
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Eredményességi indikátor (2év/24 hónap) 

 
 Spontán közösségi együttműködési kezdeményezések kialakulása 

érték: 1 db 

 Közösség építésében szerepet vállaló szervezetek, intézmények kialakítása 

érték: 0 db 

 Elvándorlás mértékének csökkenése 

érték: 2 % 

Eredményességi indikátor (3 év/36 hónap) 

 
 Spontán közösségi együttműködési kezdeményezések kialakulása 

érték: 1 db 

 Közösség építésében szerepet vállaló szervezetek, intézmények kialakítása 

érték: 0 db 

 Elvándorlás mértékének csökkenés 

 
Eredményességi indikátor (4 év/48 hónap) 

 
 Spontán közösségi együttműködési kezdeményezések kialakulása 

érték: 1 db 

 Közösség építésében szerepet vállaló szervezetek, intézmények kialakítása 

érték: 1 db 

 Elvándorlás mértékének csökkenése 

érték: 3
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